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МЕНЕДЖМЕНТ 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної 

підготовки  

Код К-37 

Семестр 6 

Загальна кількість кредитів/годин: 4 кредити / 120 годин 

Форма контролю Іспит 

Викладач Д.е.н. Безгін К.С. 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні 

навчальні дисципліни: 

“Економіка підприємства”, “Економіка 

праці та управління персоналом”, 

“Маркетинг”, “Фінанси” 

Місце у структурно-логічній схемі: К-37 Менеджмент викладається на 

третьому році навчання в бакалавраті  

Форми навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 60 балів 

підсумковий контроль – 40 балів 

Мова викладання: українська 

 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Введення в менеджмент. Розвиток теорії менеджменту. Організація як об'єкт 

управління. Організація  як функція управління. Планування як функція управління. 

Мотивація як функція управління. Контроль як функція управління. Організаційні 

структури управління. Методи управління. Процес прийняття рішень. Комунікації в 

управлінні. Влада й  особистий вплив. Керівництво і лідерство. Управління  конфліктами. 

Закордонний досвід управління.  

 

Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі: 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним (ПРН4).  

Проявляти ініціативу та підприємливість, адаптуватися та діяти у новій 

ситуації (ПРН5).  

Застосовувати емпатію, вербальні та невербальні інструменти у міжособистісному 

спілкуванні і демонстрації власних результатів (ПРН7).  

Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки 

прийняття господарчих рішень на рівні домогосподарств, підприємств, фінансово-

кредитних установ та органів державної влади (ПРН12).  

Навички взаємодії з іншими людьми, уміння працювати як самостійно, так і в 

групах, управління конфліктами та стресами (ПРН24).  

Уміння організовувати власну професійну діяльність та ефективно управляти 

часом (ПРН25) 

 


